
 

 

 

 

 التمرين الاول : ) 5نقاط( : أجب بصواب او خطا في كل حالة من الحالات التالية :

  

 اذا كان 𝑿 عدد حقيقي فان(𝑿−) عدد سالب
  

𝟐 + 𝟐 هو مقلوب  𝟑√ −   العدد  𝟑√
 |𝟑 − 𝝅| = 𝟑 + 𝝅 

 

 (𝑶𝑰) موازي ل (𝑨𝑩) اذن (𝑶𝑰) نقطتان متناظرتان بالنسبة لمحور الفاصلات 𝑩و 𝐀 

 

  

(𝑶𝑰) موازي ل (𝑨𝑩) نقطتان لهما نفس الترتيب اذن 𝑩و 𝑨 

 

  التمرين الثاني )5 نقاط (:

      

       
 

 

 التمرين الثالث )3 نقاط (:

       

في الرياضيات                                 الاستاذ : بدرالدين بن جبارة 2اعدادية عمر المختار                                         فرض مراقبة عدد   

أساسي 9دقيقة                                             المستوى :  45التوقيت :                                                17/11/2014 التاريخ :  
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 التمرين الرابع : )3 نقاط( :

𝑶𝑰 = 𝑶𝑱 = 𝟏𝒄𝒎 و (𝑶𝑰) ⊥ (𝑶𝑱) معينا في المستوي حيث (𝑶; 𝑰; 𝑱) ليكن  

, 𝐁(𝟐  ثم بين ان الرباعي 𝑶𝑱𝑩𝑨 مستطيل 𝟏) ; 𝐀(𝟐 ,    𝟏)  ارسم النقاط (𝟎

, 𝐃(−𝟐 ثم بين ان الرباعي 𝑨𝑪𝑫𝑱 معين 𝟎) ; 𝑪(𝟎 ,    𝟐)  ارسم النقاط ( 𝟏−

𝑫𝑪 = 𝑶𝑩 𝟑)  بين أن   

   𝑫 و 𝐂 , 𝑩 , 𝑨  حدد احداثيات  النقاط (𝑶 ; 𝑨 ; 𝑱 ) 𝟒)  باعتبار المعين    

 التمرين الخامس : )4 نقاط( :

𝑨𝑫 = 𝐂𝑫 و 𝟐 = 𝟓 ; 𝑨𝑩 = 𝟑 ;   نعتبر شبه منحرف  𝑨𝑩𝑪𝑫  قائم في 𝑨  بحيث

      𝑴 يتقاطعان  في  النقطة  (𝑨𝑪) و (𝑩𝑫) المستقيمان  

  (𝑨𝑩) وفقا لمنحى (𝑨𝑫) على 𝐌 مسقط النقطة 𝐍  لتكن   

   
𝑴𝑵

𝑫𝑪
=  

𝑨𝑵

𝑫𝑨
  و  

𝑴𝑵

𝑨𝑩
=

𝑫𝑵

𝑫𝑨
   𝟏) بين أن  

  𝑴𝑵  ثم  احسب  ;   
𝐌𝐍

𝐀𝐁
+

𝐌𝐍

𝐃𝐂
= 𝟏 ∶   𝟐) بين أن  

       𝑨𝑷 احسب  ;   𝐏 يتقاطعان في  ( 𝑩𝑪) و (𝑨𝑫)  𝟑) أ/  المستقيمان   

𝑷𝑫𝑪 ب/ استنتج طبيعة المثلث       
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